

ВІДГУК
на проєкт освітньо-професійної програми
Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування
та фондовий ринок
галузі знань 07 Управління та адміністрування
Полтавського державного аграрного університету

Проєкт освітньо-професійної програма орієнтований на поглиблену підготовку сучасних фахівців у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. Здобуті знання та фахові навички й вміння враховують особливості діяльності в умовах невизначеності, мінливих умов інституційного середовища та військового стану сучасного фінансового сектору України. Особливостями програми є акцент на формуванні фахівців із аналітичним, стратегічним, інноваційним мисленням, здатних не лише застосовувати існуючі методи та інструменти фінансової роботи, але й впроваджувати нові, на базі сучасних наукових досягнень та практичної апробації. Така риса фахівця завжди є затребуваною у ситуаціях конкуренції на ринку та надзвичайних ситуацій діяльності бізнесу.

Асортимент дисциплін програми враховує новітні освітні тенденції та запити ринку праці. Реалізація освітньо-професійної програми дозволить сформувати компетентності, потрібні для успішного вирішення професійних задач, та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних стейкхолдерів.

В цілому освітньо-професійна програма за формою та змістом відповідає діючому стандарту вищої освіти Міністерства освіти і науки України, забезпечує якісну підготовку магістрів з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. Але, враховуючи сучасні вимоги роботодавців до претендентів на посади у фінансовій сфері, вважаємо, що знання сучасних методів аналітичного забезпечення прийняття фінансових рішень затребуване та підвищує конкурентоспроможність випускників на ринку праці. Тому пропонуємо включити до компонент освітньо-професійної програми навчальну дисципліну, яка передбачає оволодіння практичними навиками перспективного, поточного та ретроспективного аналізу фінансових даних. Вважаємо задоцільне введення навчальної дисципліни «Аналітичне забезпечення фінансових рішень» замість дисципліни «Методи і прийоми діагностики діяльності підприємств агробізнесу». Пропонована дисципліна є ширшою за змістом, оскільки охоплює вивчення методів не лише економічної діагностики, але й інших методичних прийомів, які формують методичну базу прийняття та впровадження обґрунтованих фінансових рішень.

Вивчення пропонованої дисципліни «Аналітичне забезпечення фінансових рішень» сприятиме:

- формуванню у здобувачів вищої освіти наступних компетентностей:

СК4. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного інструментарію для обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

СК6. Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при розв'язанні складних задач і проблем у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

– оволодіння наступними програмними результатами навчання:

ПР04. Відшукувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, необхідну для вирішення професійних та наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку

ПР11. Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, банківського, страхового менеджменту та управління фондами для прийняття рішень.

ПР12. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку та оцінювати їх ефективність з урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів.

Загалом є підстави вважати, що представлений проект може бути основою освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок рівня вищої освіти магістр за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок галузі знань 07 Управління та адміністрування у Полтавському державному аграрному університеті, яка є актуальною та забезпечує якісну підготовку майбутніх магістрів.

Доктор економічних наук, професор,
професор кафедри фінансів та банківської справи
Вищого навчального закладу Укопспідки
«Полтавський університет економіки і торгівлі»

Тетяна ГУДЗЬ

